OBJECTIFS GENERAUX DE L’ASSOCIATION SPORTIVE

Il est bien évident que les objectifs assignés à l’EPS sont poursuivis dans la pratique des activités physiques proposées à l’Association Sportive. Il est important de rappeler que l’A.S prolonge et approfondit le travail réalisé en cours d’EPS. 

Nos 4 activités au sein de l’A.S proposent à leurs licenciés 3 objectifs d’égale importance :


( L’ANIMATION (jouer, rencontrer des amis, partager des moments de détente et de convivialité dans le cadre d’une activité physique et sportive).


( LA FORMATION (savoir arbitrer, connaître les règles, connaître des techniques corporelles, des méthodes d’entraînement…).


( LA COMPETITION (se confronter à des élèves d’autres établissements dans le respect des règles communes ).

 Au regard de ces objectifs, il est évident pour nous que les activités sportives que nous proposons ne s’adressent pas uniquement à une « élite » ou à des « initiés » mais se veulent ouvertes à tous. 

Nous souhaitons fournir aux élèves la possibilité de s’inscrire à un coût faible et d’accéder à ces divers modes d’épanouissement (animation, formation, compétition) au sein de nos clubs sportifs « pas comme les autres ».
Profil des licenciés

Profil socioculturel : 

Les élèves évoluent dans un environnement familial favorisé et bénéficient d’un éveil culturel et sportif important. Leur venue à l’A.S n’est donc pas tant due à un attrait pour un univers sportif auquel ils n’auraient pas accès qu’à un désir d’appartenance et d’identification à un groupe ayant « le goût du sport ». 

La recherche du bien-être et du plaisir d’être ensemble est une motivation décisive dans l’acte d’adhésion.( repas pris en commun le mercredi midi, t-shirt de l’A.S, fête de l’A.S, sortie de fin d’année …)

Profil sportif :  

De nombreux adhérents pratiquent une autre activité sportive en dehors de l’établissement.  Les élèves présentent donc des qualités physiques initiales sur lesquelles nous pouvons appuyer nos contenus d’enseignement pour les faire évoluer rapidement vers un niveau de pratique UNSS. 

OBJECTIFS SPECIFIQUES      A.S   PARMAIN 

1/ Entretenir et renforcer le sentiment d’appartenance à un groupe et le plaisir de vivre ensemble une passion sportive

2/ Permettre aux élèves de l’A.S de se confronter à d’autres élèves de collèges différents

3/ Augmenter le niveau de pratique des adhérents

4/ Viser l’épanouissement des licenciés par la prise de responsabilités variées        (arbitrer, juger, s’entraîner, parrainer les plus jeunes) 

5/ Former les jeunes officiels

Le but de l’Association Sportive est de proposer à chacun une pratique ludique avec un niveau sportif de plus en plus élevé.

Pour autant la compétition n’est pas le seul facteur d’excellence. Il est également possible de s’épanouir au sein du groupe en tant que jeune officiel ou bien encore d’affirmer une personnalité en dynamisant la vie du groupe par sa bonne humeur, son humour ou son sens de la convivialité. 

Le niveau de pratique du sportif ou du jeune officiel s’étalonnera sur différents paliers successifs : District ( Département ( Académie ( voire France

L’équipe des professeurs d’EPS du collège  « Les Coutures »

